

СКАЗАННОЕ ВСЛУХ СЛОВО – ЭТО СИЛА, СПОСОБНАЯ ИЗМЕНИТЬ МИР

14 марта в музейном комплексе Астрадамовской средней школы прошла Шестая акция проекта «Музейные недели в Ульяновской области». В рамках данной акции в фойе второго этажа состоялось прослушивание аудиопроизведения Николая Васильевича Нарышкина «Сад отца». На мероприятии присутствовали учащиеся, педагоги, родители, игроки команды по хоккею с мячом «Волга» вместе с Чемпионом мира, Заслуженным тренером России А.Г. Рушкиным.

– Николай Васильевич Нарышкин побывал во многих городах и селах России. О живущих в них людях, о русской природе, событиях он рассказывает в своих прекрасных произведениях. Написаны они родным языком, не замусоренным иностранными словечками. Речь у Николая Васильевича чистая, как святая вода в роднике: сто лет простоит в заветной посудинке и не прогоркнет, не помутнеет. Необыкновенный слог и манера повествования автора придают произведению Нарышкина оригинальность, – поделился впечатлением о творчестве Николая Васильевича Григорий Анатольевич Рушкин.

«Сад отца» с интересом слушали и взрослые, и молодежь, после чего участникам акции предложили ответить на вопросы по произведению Н.В. Нарышкина. Затем все присутствующие прошли в литературный музей «Энциклопедия российской жизни писателя, академика, краеведа, общественного деятеля Н.В. Нарышкина», где заместитель директора по ВР Макарова Н.Е. и активисты Дунина Е., Милохина Ю., Коршунова Ю. провели гостей по страницам жизни и творчества писателя. После этого заинтересованность уже сменилась желанием взять книги Николая Васильевича Нарышкина и почитать их самостоятельно.

- Такого рода мероприятия, когда сам автор декламирует свои произведения, вдохновляют детей и взрослых читать больше, читать эмоционально с удовольствием, читать с радостью. Голос писателя помогает раскрыть глубинный смысл произведения, затронуть его тончайшие струны. Записи авторского чтения создают образ писателя, человека, личности, - говорит директор школы С.Е. Аксёнова.

С. Васильев,
заместитель директора по информатизации
Астрадамовской средней школы
Сурского района ульяновской области



Приветственное слово директора Астрадамовской средней школы Аксёновой Светланы Евгеньевны участникам Шестой акции проекта «Музейные недели в Ульяновской области» перед коллективным прослушиванием произведения Николая Васильевича Нарышкина «Сад отца», МОУ СШ с.Астрадамовка, 14 марта 2020 года



Учащиеся, педагоги, родители, гости во время прослушивания аудиопроизведения Николая Васильевича Нарышкина «Сад отца», проводимого в рамках Шестой акции проекта «Музейные недели в Ульяновской области», МОУ СШ с.Астрадамовка, 14 марта 2020 года



Обсуждение прослушанного произведения Николая Васильевича Нарышкина «Сад отца» участниками Шестой акции проекта «Музейные недели в Ульяновской области», МОУ СШ с.Астрадамовка, 14 марта 2020 года



Экскурсовод Екатерина Дунина ведет экскурсию по экспозиции «Здесь родился и рос, и вырос, и любил» в музее «Энциклопедия российской жизни писателя, академика, краеведа, общественного деятеля Н.В. Нарышкина» участникам Шестой акции проекта «Музейные недели в Ульяновской области», МОУ СШ с.Астрадамовка, 14 марта 2020 года



Экскурсовод Юлия Коршунова ведет экскурсию по экспозиции «Духовное единение людей» в музее «Энциклопедия российской жизни писателя, академика, краеведа, общественного деятеля Н.В. Нарышкина» участникам Шестой акции проекта «Музейные недели в Ульяновской области», МОУ СШ с.Астрадамовка, 14 марта 2020 года



Экскурсоводы Юлия Милохина, Юлия Коршунова ведут экскурсию по экспозициям «Да святится имя твое», «В его семье секрет успеха», «Добрым встречам нет конца» в музее «Энциклопедия российской жизни писателя, академика, краеведа, общественного деятеля Н.В. Нарышкина». МОУ СШ с.Астрадамовка, 14 марта 2020 года



Чемпион мира, Заслуженный тренер России по хоккею с мячом Анатолий Григорьевич Рушкин – участник Шестой акции проекта «Музейные недели в Ульяновской области», МОУ СШ с.Астрадамовка, 14 марта 2020 года